

成都中医药大学

成都中医药大学新型冠状病毒疫情防控工作领导小组关于进一步做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知

亲爱的老师们、同学们：

疫情来势汹汹，习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出重要批示，强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，坚决遏制疫情蔓延势头，多省市启动了突发公共卫生事件一级响应。全校师生的健康是学校党政高度重视的头等大事，为落实疫情防控工作，学校立即成立疫情防控工作领导小组，周密部署疫情防控工作，自1月22日起陆续采取了一系列举措，出台了兩版防控方案。各学院、部门积极响应、主动作为、应对得当，附属医院也派出医疗团队驰援武汉。为了科学防控疫情，保障师生和家人的身体健康，我们号召全体成中医人，坚定信心、同舟共济，共同行动起来，坚决遏制疫情蔓延势头，坚决打赢疫情防控阻击战。

一、牢记使命，做师生健康的护身符

疫情就是命令，防控就是责任。在当前防控疫情的严峻斗争中，全校各级党员干部必须牢记人民利益高于一切，不忘初心、牢记使命，团结带领全校师生坚决贯彻落实党中央和四川省的决策部署，坚守岗位，守土有责、守土担责、守土尽责，全力发挥先锋模范作用，全面落实联防联控措施，构筑群防群治的严密防线，能在这样的特殊时期挺身而出、扎实工作，经受住考验，让党旗在防控疫情斗争中高高飘扬。

二、积极应对，提高防范意识

全校师生员工要认真贯彻落实习近平总书记在主持中央政治局常委会会议时的重要讲话精神，深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性、紧迫性、复杂性。要提高自我保护及防范意识，正视疫情，冷静处置。主动学习了解并向身边亲友普及宣传科学防护知识，认真阅读关于防控疫情的指南和提示，注意观察自身和亲友健康状况，保持个人卫生，勤洗手，勤通风，不吃未经检疫的生鲜食品，避免在未加防护情况下接触野生或养殖动物。在公共场合佩戴口罩，尽量避免参加聚会和集体活动，无特殊情况不跨省市外出，以减少出行带来的不确定因素。关注官方媒体疫情通报信息，做到不信谣、不传谣、不造谣，科学应对疫情。

三、自觉维护，带头遵守各项防控制度规定

（一）最大限度减少人员流动和聚集

1. 全校各类学生，包括本科生、研究生、留学生、成人教育学生等，凡已离校返家的学生应居家学习、休息，一律不得自行提前返校。开学返校通知将通过校园网、微信、QQ等方式提前告知，请随时关注。

未经允许，导师不得随意要求学生提前返校。如确需提前返校，必须报告所在学院和相关部门履行审批手续。凡是出现发热及呼吸道感染症状（咽痛、咳嗽等）的师生，准予电话等方式向学院、部门请假治疗，待治愈后再返校，返校后凭病历补办正式请假手续。

2. 在校学生严格服从学校管理规定；实习、规培学生的管理按照已发通知要求执行。

3. 严控聚集性活动。非必要情况下不举办会议、聚餐等聚集性活动，相关考试（测试）等工作须在科学研判基础上经批准后方可举行。图书馆、博物馆、体育运动场馆暂停开放。

（二）加强门禁管理

疫情防控期间，学校将进一步加强各校区门卫管理，实行校园车辆、行人管控。严格禁止非本校师生随意进入校园，本校师生凭有效证件（工作证、学生证、校园一卡通等）进出。必要时将对进出人员体温检测，进出车辆进行消杀，进入校园人员必须戴口罩，请予配合。

寒假期间，温江校区仅开放南大门，其余校门关闭，十二桥校区后校门和中侧门早中晚分时段开放，必要时将关闭。国医馆

进出校园通道关闭。

（三）加强防护工作

1. 当前正处于春季呼吸道传染病易发期，师生教职工要注意居家和室内场所保持空气流通，加强体育锻炼，保持饮食清淡，勤洗手，尽量减少到人群密集或空气不流畅的公共场所活动。

居家或留校师生应根据自身情况监测体温，如有异常应戴口罩及时到政府指定医疗单位就医，并告知所在学院和相关部门。

2. 切实服从指挥。全校师生员工要自觉服从所在地政府、居民委员会、村民委员会或所属单位和学校疫情防控领导小组的指挥和安排，积极配合当地政府和学校采取的应急处置措施，协助做好疫情防控工作。积极配合相关医务人员采取的调查、隔离、治疗和消毒等处置措施。

3. 保持信息畅通。各单位、各部门学院的联络员每天与在校师生保持联系，教育督促做好疫情防范，对离校师生实行“日报告、零报告”制度。

4. 如因接触新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例或疑似病例，应隔离观察的师生，应在学校相关学院、部门的指导和安排下，按照疾控部门要求在学校指定地点进行隔离观察或居家观察，不能因任何理由拒绝隔离。

5. 学校食堂为师生熬制了具有预防性质的中药汤剂，师生可免费取饮。鼓励师生利用掌握的专业知识为疫情防控建言献策，指导身边群众的防控。

你若安好，便是晴天！我们坚信，有习近平总书记为核心的党中央的坚强领导，有全国人民的众志成城，有全校师生的团结一心，我们一定能战胜疫情，赢得疫情防控阻击战的最终胜利。

成都中医药大学新型冠状病毒
疫情防控工作领导小组

2020年1月28日